
Fredensborg Kommune  
Hørsholm Kommune 
 

Spørgeskema vedrørende trafikale forhold på Lågegyd e 
 
I forbindelse med en forundersøgelse vedrørende forbedringer af Lågegyde er kommunerne 
interesseret i at få kendskab til tilfredsheden blandt vejens brugere. Undersøgelsen er målrettet 
grundejerforeningerne omkring Lågegyde. Alle spørgeskemaer uddeles og indsamles af 
grundejerforeningernes formænd. 
 
Spørgeskemaet består af 9 spørgsmål, der alle skal besvares med et eller flere krydser. Det sidste 
spørgsmål giver dog mulighed for at skrive forslag til forbedringer af vejen.  
 
Det er som udgangspunkt tilstrækkeligt, hvis hver husstand besvarer ét spørgeskema. Hvis beboerne 
i husstanden benytter Lågegyde forskelligt er det dog at foretrække, at hver beboer udfylder et 
spørgeskema. Spørgeskemaet må gerne kopieres.  
 

RESULTATER: 
Samlet antal besvarelser: 249 
 
1) Hvor ofte benytter du Lågegyde? (sæt et kryds) 
 a) 5 – 7 gange om ugen 90 % 
 b) 1 – 4 gange om ugen 10 % 
 c) Sjældnere    0 % 
 d) Aldrig     0 % 
 
2) Hvordan færdes du oftest på Lågegyde? (sæt gerne flere krydser) 
 a) Som fodgænger langs vejen eller på stierne omkring vejen 60 % 
 b) På cykel langs vejen eller på stierne omkring vejen  45 % 
 c) I bus     19 % 

d) I bil     90 % 
 e) Andet       2 % 
 
3) Hvordan vurderer du forholdene for fodgængere på Lågegyde?  
   På langs (et kryds) På tværs (et kryds) 
 a) Rigtig gode   0 %    0 % 
 b) Gode    2 %    2 % 
 c) Acceptable   4 %  16 % 
 d) Dårlige  93 %  81 % 
 e) Ved ikke    1 %    1 % 
 
4) Hvordan vurderer du forholdene for cyklister på Lågegyde? 
   På langs (et kryds) På tværs (et kryds) 
 a) Rigtig gode   0 %    0 % 
 b) Gode    1 %    2 % 
 c) Acceptable   2 %  12 % 
 d) Dårlige  96 %  85 % 
 e) Ved ikke    1 %    1 % 



 
5) Hvordan vurderer du forholdene for busser på Lågegyde? (sæt et kryds) 
 a) Rigtig gode   0 % 
 b) Gode    2 % 
 c) Acceptable 17 % 
 d) Dårlige  74 % 
 e) Ved ikke    7 % 
 
6) Hvordan vurderer du forholdene ved busstoppestederne på Lågegyde? (sæt et kryds) 
 a) Rigtig gode   0 % 
 b) Gode    1 % 
 c) Acceptable 34 % 
 d) Dårlige  52 % 
 e) Ved ikke  13 % 
 
7) Hvordan vurderer du forholdene for biler på Lågegyde? (sæt et kryds) 
 a) Gode    3 % 
 b) Acceptable 28 % 
 c) Dårlige  69 % 
 d) Kan ikke benyttes   0 % 
 
 8) Hvordan er din generelle vurdering af de trafikale forhold på Lågegyde? (sæt et kryds) 
 a) Rigtig gode   0 % 
 b) Gode    2 % 
 c) Acceptable   6 % 
 d) Dårlige  92 % 
 e) Ved ikke    0 % 
 
9) Hvis du har konkrete forslag til hvor eller hvordan Lågegyde kan forbedres, så kan du skrive det 
her: 
 
 

• Bedre forhold for cyklister 
• Bedre forhold for fodgængere 
• Lavere hastigheder 
• Udvidelse af vejen, så der er plads til alle trafikanter 
• Bedre belysning 
• Fjerne den eksisterende indsnævring 

 

 
 
Besvarelsen afleveres til formanden for din grundejerforening senest d. 29. januar 2010.  
Tak for besvarelsen! 
 
Med venlig hilsen 
Fredensborg Kommune  
Hørsholm Kommune 


